СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Настоящим я, действуя от своего имени, добровольно и не находясь под влиянием заблуждения, отвечая «да» на запрос-текст «Даете ли вы свое согласие на обработку персональных данных» и внося свои данные по запросу чат-бота, даю свое согласие следующему оператору персональных данных: 
ООО «СРМ Солюшнс» (123022, Москва, 2-я Звенигородская ул., д.13, стр. 43, пом. VIII, комн. 4), регистрационный номер в реестре операторов 77-16-005228 (далее – Оператор)
на обработку в электронной форме, включая сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, включая хранение в базе данных Оператора, уточнение (обновление, изменение), передачу (предоставление, доступ), извлечение, использование, обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение, следующих персональных данных:
Фамилия, имя, отчество
Контактный телефон
Адрес электронной почты
Специализация (профессия)
с целью привлечения к аналитическим, маркетинговым и иным исследованиям; предоставления информации/услуг научного, информационного и образовательного характера; приглашения к участию в конференциях; информирования о медицинских препаратах и услугах; включения в базу данных и(или) иные программы Оператора; 

Настоящим подтверждаю своё согласие на передачу Оператором вышеперечисленных персональных данных для достижения указанных выше целей нижеперечисленным третьим лицам, а также предоставляю свое согласие на обработку таким третьим лицам персональных данных в объеме и на срок, указанный в настоящем согласии, но не более чем требуется для обеспечения выполнения целей обработки персональных данных: третьи лица, полный список которых указан на сайте Оператора по адресу: https://konnektu.ai.

Я уведомлен и согласен, что срок действия согласия составляет 20 лет. Обработка персональных данных может быть прекращена по достижении цели обработки персональных данных, при получении отзыва согласия на обработку персональных данных или исключения Оператора из Единого государственного реестра юридических лиц.
Мне известно, что я вправе в любое время запросить информацию, касающуюся обработки моих персональных данных, требовать уточнения, блокировки, уничтожения, а также отозвать свое согласие на обработку персональных данных любым доступным мне способом либо отправив соответствующее сообщение на электронный адрес admin@konnektu.ai, содержащее ФИО, номер телефона, а также адреса электронной почты, которые сообщал при предоставлении согласия. После отзыва согласия персональные данные могут обрабатываться только в объеме и целях, предусмотренных законодательством РФ. 
Оператор обрабатывает персональные данные в соответствии с политикой обработки персональных данных размещенной на сайте Оператора по адресу: https://konnektu.ai.
